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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

The Raceway Western Fair  

Date     11 avril 2023 Heure de départ 17 h 50 

Conditions 
météorologiques   

Couvert  

(Temp. :  20 oC) 

Venteux :                         21 km/h Ouest 

État de la piste Rapide (Variante 0 s) 

Nombre de 
courses 

10 Courses de 
qualification  

 Inscriptions 
totales  

81 

Paris mutuels  $517,464 

Contact 
vétérinair
e     

  Réunion 
de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

John Dorion Tyler Fines Don Lawrence (à distance) 

Rapport sur les courses de la journée :  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

Bureau : 

Gary Patterson est présent dans la tribune. 

 

Dans la Course 9, “Hobbs”, a été retiré par les juges pour avoir été traité par 

erreur. L’entraîneur, Cory Kreiser, a été trouvé coupable d’avoir enfreint la règle 

#20.03.01(i) de la CAJO.  

M. Kreiser s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $ 100.  

Décision #2123986 

 

Ryan Steward a été trouvé coupable d’avoir enfreint la règle #17.19 de la CAJO, 

pour le défaut de garantir la disponibilité du cheval, “PDQ Hanover”, dans la 

Course 8.  

M. Steward s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $ 50.  

Décision #2124073 
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Courses :  

Course  1 – Rien à signaler. 

 

Course  2 – Rien à signaler. 

 

Course  3 – Rien à signaler. 

 

Course  4 – Rien à signaler. 

 

Course  5 – Le #1, “Aussie Lover”, arrivé en 6e position, a été placé en 7e position 

pour un bris d’allure prolongé.  

Le #8, “The Fixer”, a terminé la course distancé et a été inscrit sur la liste des 

juges.  

Il devra se qualifier pour la performance.  

L’entraîneur, David Frey, en a été averti. 

 

Course  6 – Rien à signaler. 

 

Course   7 – Enquête 

Le #1, “Super T”, (Clements), arrivé en 6e position, a fait un bris d’allure avant le 

départ sans interférer avec le #8, “Lass Shot”, (Rooney), arrivé en 3e position.  

On a opéré un remboursement de $ 23,109 pour le #8.  

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/n78AIYie80U  

 

Course   8 – Rien à signaler. 

 

Course  9 – Examen de la course allant vers le poteau de 1/4 de mille.  

Le #6, “Tymal Houdini”, (Borth), arrivé en 4e position, a heurté un pylône et s’est 

rendu à l’intérieur d’un autre.  

Aucune infraction aux règles sur les pylônes n’a été commise.  

Le #7, “Willyorwonthe”, (Ryan), arrivé en 3e position, a terminé la course avec de 

l’équipement brisé (fer). 

 

Course   10 – Rien à signaler. 

 

 

https://youtu.be/n78AIYie80U
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Réclamations : 

Course 8 

“Stargazing Cruiser” (1), pour $ 8,750, par le nouveau propriétaire William Gibson, 

nouvel entraîneur Brian Gibson. 

 


